

@
热点

一夜回严冬,气温降10℃

今夜强冷空气逼近,及时棉衣加身

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 记者昨日从省气象部门获悉,一股强冷空气正在逼近我省,预计会在今夜给我省带来大风和降雨、降温,降温幅度可达10℃,可谓在一夜间从初春回到严冬。

近期雾霾天气再次袭扰我省,据省气象台预报,28日早晨我省近地层湿度较大,有利于雾的形成,部分地区仍有大雾

天气。虽然雾霾阻挡住阳光的热情,但气温不低,27日全省最高气温普遍在10~15℃,微风徐徐,体感比较舒适。预计28日白天全省气温仍较高。

2月末的安徽,回暖和降温轮番上演。目前北方有一股较强冷空气正东移南下,28日夜起自北向南影响我省,全省平均风力将逐渐增强到4~5级,阵风7级。冷空

气过后,气温将普遍下降8~10℃。3月2日早晨最低温度:淮北和本省山区-2~0℃;其他地区0~2℃。气象专家提醒,请及时添加衣物,注意防寒保暖。

具体来说,28日白天:全省多云转阴天。早晨全省大部分地区有雾,请注意交通安全。下午起淮北和江淮之间部分地区有小雨。28日夜起:全省阴天。

淮北和江淮之间北部有小雨,江淮之间南部和江南有中雨,部分地区大雨。本省山区有雨夹雪或冻雨。3月1日:淮北阴天转多云;淮河以南阴天有小雨,其中大别山区和沿江江南有中雨,局部地区大雨。大别山区和江南部分地区有雨夹雪或雪。3月2日:江北多云有时晴天,江南阴天转多云。

@提醒

三千岗位最高年薪50万

昨日,记者从蜀山产业园获悉,该区合肥(蜀山)国际电子商务产业园内20多家电商企业今春拿出3000多个岗位,对外招聘网络营销、财务、客服、物流、文秘等各类人才,其中,数十家企业部分岗位年薪超过8万元,最高可达50万元。这些企业将于3月2日在安徽国际会展中心A馆举行的大型招聘会上与求职人员面对面。此外,此次招聘为高校应届毕业生提供了工作岗位。具体可咨询0551-65358743。

陈志华 刘亚萍 记者 马冰璐

八千多岗位招退役兵

2月27日,合肥市瑶海区在和平广场举办“春风行动”暨退役士兵大型广场招聘会。该活动吸引了来肥务工人员、失业工人、未就业大中专毕业生及退役士兵近万人前来咨询。据悉,此次招聘会共有近220家企业进场,提供就业岗位8000余个。束靖 报国 记者 李婉婷

地铁火灾防烟有“新招”

昨日,由安徽省公安消防总队、火灾科学国家重点实验室、合肥城市轨道交通有限公司、北京城建设计研究院总院合肥分院、合肥科大立安安全技术公司共同承担的公安部消防局科研项目“地铁车站敞开楼梯空气幕防烟分隔技术研究”,通过了公安部消防局的验收。倪梦然 记者 鲁龙飞

@社会

上班时摔伤,交警施救

26日上午,芜湖县湾沚镇李某夫妻俩在上班途中,因下雨路滑骑车摔倒在地不慎摔伤,执勤交警孙承伟等人及时赶到现场救助,民警不仅把伤者送往医院,他们还主动为伤者垫付了医药费,并抬着伤者拍片检查和抬到病床,直到伤者情况稳定后,交警孙承伟二人悄悄离开。

奚邦金 记者 小雨 青松

伪造车辆检验合格章被逮

昨日,黄山高速四大队民警在G56高速徽州收费站执勤时,查获一起微型货车使用伪造检验合格章严重交通违法行为。面对民警,浙江男子程某坦承,车子平时在自己工厂里跑跑很少出来,这次去景德镇招工,在外面弄了个假检验合格章就开了出来,没曾想给查到了。民警当即依法扣留了程某某的机动车,并作出处罚。汪亮 记者 陈明

12箱“彩花雷”被集中销毁

昨日上午,合肥市庐阳区大杨镇安监办工作人员对当天在合肥市卫庄小区查获的12箱“彩花雷”进行了集中销毁。当天上午,该镇安监办工作人员赶往现场,通过对附近居民调查询问,无人认领这12箱“彩花雷”,安监随即对这些“彩花雷”进行了查扣并进行了集中销毁。

传红 记者 徐涛

@万象

小夫妻吵架引发车祸

小夫妻吵架不稀罕,但边驾车边吵架就可能带来危险。25日上午,安徽阜阳一对小夫妻在“滁新高速”阜阳段驾车时发生口角,双方互不相让,结果引发交通事故,车辆撞到高速隔离栏,横跨道路中间。车头严重变形,十余米的隔离护栏受损,交通受阻,所幸无人受伤。

王鹏 张宇 王涛

露台火光起,原是烧纸钱

昨日夜里23时许,省城青阳路与金牛路交口一小区5号楼露台处,对面邻居发现火光四起,担心火势蔓延,便拨打了报警电话。蜀山巡警赶到后,找到“失火”的这家人,发现露台处还有未清理的纸钱碎屑,火已熄灭。户主是一名老人,老人说,并非是失火了,而是自己在露台上烧纸钱以祭奠故人。

何燕艳 星级记者 张敏

耕牛发疯民警当场击毙

近日,涇阳县新兴镇一村民报警称,自己饲养的一头耕牛突然发疯,在村里横冲直撞,连续袭击多人,情况十分危急。当地派出所民警赶到后,一边疏散围观群众,一边试图控制疯牛。后征得耕牛主人同意,民警数枪将耕牛击毙。

倪亮 韩猛虎 记者 任杰

@时政

巢湖北岸将建生态廊道

昨日,记者从巢湖市政府了解到,今年上半年该市将开工建设滨湖旅游观光大道绿色生态廊道,为合肥“大湖名城”再添绿色生态新景观,观光大道两侧各延伸500米,种植香樟、柳树、桂花等植被。项目竣工后,巢湖市区到中庙的37公里滨湖观光大道将有新的生态风景。记者 张发平

凤阳县新增18辆校车

2012年5月,凤阳县首批55辆校车正式启动运行,在19个乡镇中小学开通了47条运营线路。尽管如此,还无法满足大量学生要求乘坐校车的愿望。通过问卷调查,有乘车意愿但无公交运行线路、无法实行二次接送的学生有599人。为解决这部分学生上下学问题,县政府追加财政补贴约117万元,2013年春季开学,全县新增了18辆校车。陈友田 记者 胡昊

芜湖长江二桥获国家批复

近日,国家发改委正式批复了芜湖长江公路二桥工程可行性研究报告。这标志着芜湖长江公路二桥的桥位选址、投资规模、建设标准等关键性内容正式确定。路线起自无为县石涧,接拟建的北沿江高速公路巢湖至无为段,跨越长江,止于繁昌县峨山,接已建成通车的芜湖至铜陵高速公路,全长约55公里。

记者 赵汗青

合肥市工商行政管理局2012年度企业年报公告

根据《公司登记管理条例》、《企业法人登记管理条例》、《合伙企业登记管理暂行办法》、《个人独资企业登记管理办法》和《企业年度检验办法》及国家工商总局、省工商局关于开展网上年检的通知等有关规定,凡于2012年12月31日前在我局领取《企业法人营业执照》或《营业执照》的各类企业,应在2013年3月1日至6月30日前参加年检。其中有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、个人独资、合伙企业,直接登陆合肥市工商局红盾网站(www.hfaic.gov.cn)“网上年检”版块申报网上年检;巢湖市范围内的企业仍登录原巢湖市工商局红盾网站申报网上年检;外商投资企业年检登陆国家工商总局外商投资企业网上年检系统(wznj.saic.gov.cn)申报网上年检。对逾期未按规定接受年度检验的企业,我局将依据有关法律、法规规定进行处罚。

特此公告

2013年2月28日

企业年报管辖工商部门地址、联系电话

市局企管处	沿河路111号工商局5楼	65602648	市局外资处	沿河路111号工商局5楼	65602634
瑶海分局	长江东路980号铁道边	64696950	庐阳分局	沿河路106号商之都行政楼5楼	65525916
蜀山分局	霍山路(82号)与肥西路口	65191275	包河分局	包河大道118号(包河区政府内)	63358910
巢湖市局	巢湖市世纪大道新都人家6号楼	82313463	巢湖开发分局	巢湖经开区夏夏汽配城MP3	82357577
高新分局	高新区管委会大楼	65359696	经开分局	芙蓉路与叠石西路交叉口	63821962
新站分局	新站区管委会大楼	65777250	机场分局	包河大道118号(包河区政府内)	63401818
网监分局	明光路东方商城4楼	64692220	市场分局	蒙城路108号(古玩城4楼)	62642879
肥东县局	店埠镇石塘路8号	67726934	肥西县局	上派镇巢湖中路85号	68830311
长丰县局	水湖镇长丰路19号	66671215	庐江县局	庐江县庐城镇江西西路388号	87322392

注:1、凡办理变更登记的企业,均应依法办理2012年度企业年报。

2、本公告同时刊登在2013年2月28日《合肥晚报》、《市场星报》、《工商文汇报》及“合肥红盾网”。